



维拉潘日程表

- 7月22日晚来宁
- 7月22日 19:30-21:15 到五台山观看中甲联赛
- 7月23日 15:30-16:20 视察三隆包装业余足球俱乐部
- 16:20-17:30 视察雨花台中学青少年足球训练
- 7月24日 9:00-11:00 亚足联中国展望南京项目启动仪式
- 11:00-11:30 集中接受媒体采访
- 15:30-16:30 视察鼓楼一中心小学足球训练
- 16:30-17:30 视察四中足球训练
- 7月25日 9:00-10:30 参观奥体中心
- 15:00-17:00 亚足联中国展望南京项目工作会议

南京有有坐镇五台山 维拉潘现场观战

今天晚上,南京有有队将坐镇主场五台山,迎战成都谢菲联队。

本场比赛,有有三名主力停赛,主力门将姜波和左前卫陶飞,因为累积三张黄牌停赛,而后防大将屈波则因为在上一场比赛中领到红牌而停赛一场。此外,曲圣卿、佐里奇、钟毅也有不同程度的伤病。

上轮比赛罚丢点球的外援谢力奥,则希望通过进球来弥补上轮比赛的过失。据翻译介绍,由于上一轮对阵青岛的比赛是谢里奥加盟有有的首场比赛,因此他本人非常看重。罚丢点球后,谢里奥连晚饭都没有吃,一直将自己关在房间里,非常郁闷。

目前,队员们的精神状态都很好,特别是得知亚足联秘书长维拉潘要到现场看球后,队员们都显得比较兴奋。

此外,本场比赛的对手成都队也是这次亚足联考察的城市,因此两个球队都想用自己的优异表现为自己的城市多争取一些印象分。

快报记者 付智勇
实习生 郭晓亮



维拉潘在场,有有队员要卖力了

舜天不敢轻视南昌

“舜天打南昌应该没什么问题吧?”

“现在南昌八一进步很明显,我们有关南昌队的比赛录像看得非常多,自从李晓上任后,南昌队确实大不一样了,给我留下了很深的印象。”这是昨天上午飞机前,记者与舜天主帅李红兵的对话。在李红兵看来,现在的南昌八一绝对不是首轮0:4兵败南京的那支鱼腩了。自从前国脚李晓上任后,南昌八一已经取得了三连胜,他一下子成了江

西的城市英雄,南昌的球市也比以往好了许多。

据悉,为了打好与舜天的复仇战,南昌队提前一轮就开始研究舜天队的打法和战术。面对这样一个对手,舜天上下的心态摆得很正。昨天下午,舜天队提前适应了场地。李红兵表示,“在思想上我们绝不会轻敌,当然我们也做好了充分的准备,争取在第二阶段开个好头。”

特派记者 吕远(快报南昌电)

南京凭啥打动维拉潘?

■ 动机

南京足球是短腿项目

今晚,亚足联秘书长维拉潘将来南京考察,以了解该城市的足球环境,为下一步的重点扶持工作做准备。这对于南京体育界来说,可是个轰动事件。南京市体育局将此作为十运会后,南京体育的又一件大事。能在全国17个足球重点城市中被亚足联选中,南京市足协做了不少努力。南京市足协秘书长张宁生说:“之前的亚足联问卷,我们就需要回答四十多页的问题。亚足联的官员虽然没有来过南京,但是通过这四十多页的问卷调查,他们已经对南京有所了解。”

据了解,亚足联完成对南京的考察之后,将于下半年研究决定从哪个方面对南京进行重点扶持。9月或10月,亚足联将启动对应方案,而真正实施则要到明年。

■ 努力

解答40页的调查问卷

据了解,亚足联推行的“亚洲足球展望计划”,是从2004年底开始的。推行这一计划,说白了就是亚洲足球的争光计划。

张宁生说:“2002年以后,亚洲足球有了越来越多的展示机会,但是由于整体实力缺乏,每到世界杯,亚洲球队的表现总不尽如人意。从2002年开始,亚足联就开始考虑如何才能赶上欧美发达国家的足球水平。经过长期调研,亚足联最终认为,提高亚洲足球整体水平的核心内容就是培养青少年。亚足联主席哈曼认为,提高亚洲足球水平,中国首当其冲。如果拥有13亿人口的中国足球水平上不去,那就是空谈。”

亚足联经过调查认为,虽然中国的职业足球开展了十多年,但是进步不大,中国仍具有很大的潜力。最

的机会。”

南京作为省会城市,其竞技运动的开展水平遥遥领先于全国同类城市。南京市体育局办公室主任刘辉说:“全国可以自己评定一级运动员的省会城市只有南京一家,其他地方都要到省一级单位参评。省运会、城运会的竞赛成绩,南京也都相当不错。但是,南京足球运动水平一直是南京体育的一个短腿项目,我们希望能借助这次机会,让南京的足球水平迎头赶上。”

■ 现状

第一印象很不错

这次,和南京一起申请足球重点扶持城市的,还有有“金牌球市”美誉的成都。

有趣的是,在今天进行的中甲联赛上,两支代表各自城市的球队将在南京五台山展开争夺。

众所周知,成都的足球氛围享誉华夏,他们被亚足联选中可谓是情理之中的事情。那么,南京又是凭借什么打动了亚足联的官员呢?

张宁生介绍说,之所以选择南京作为重点考察城市,主要是亚足联看重南京在国际上的影响力。

亚足联的官员曾经认为,在中国的省会城市中,南京的整体层次比较高。此外,南京的地理位置也比较占优势。在华东地区,亚足联仅仅选择了南京一座城市作为足球重点扶持城市。对南京足球的扶持,也可以对周边城市的足球运动产生有效有益的辐射。

采访的过程中,记者得知,亚足联的官员虽然没到过南京,但对南京已经有所了解。当他们得知南京是中国全运会历史上首次通过申办获得全运会举办资格的城市后,对南京的印象大大提升。

在十运会后,南京拥有了奥体这样国际一流的足球场。这些优势都是别的城市所不具备的。

快报记者 付智勇

球队后防进补外援

昨天,在前往南昌的舜天大队中,记者看到了一名新外援。他身高1米85左右,长相酷似舜天前外援桑塔纳。这位名叫弗莱米的外援,一个星期前刚刚来到舜天。他曾在罗马尼亚冠军球队效力多年,打中后卫,拥有喀麦隆和罗马尼亚双重国籍。由于目前舜天

队后防线缺兵少将,因此这名罗马尼亚外援就得到了机会。

据悉,舜天俱乐部已经在前晚火速为弗莱米办好了参赛手续,在今天的比赛中,他有望登场亮相。

特派记者 吕远(快报南昌电)

南昌主场无夜场灯光

比赛被迫提前开打

按照中甲原定赛程,舜天与南昌八一的比赛将在今天晚上7:30进行。但是,记者昨天得到确切消息,由于南昌八一主场的夜场灯光改造工程尚未完成,比赛不得不提前到下午4:15开始。

球场无夜场灯光,事实上这是不符合中甲比赛要求的。那为何南昌八一的主场至今也未能把夜场灯光搞起来呢?一位熟悉内情的球场工作人员告诉记者,在八一队冲甲前,足协的相关领导曾到南昌考察场地等设施是否符合中甲要求。当时,南昌市体育局领导就表示,灯光一定修,随后向市政府打了申请报告。八一冲甲成功后,市政府就批准了这一申请。

今年5月底,球场灯光改造工程进行了招标。在发布公告前,南昌市体育局就和上海的一家建筑公司有过接触,双方在价格上也达成共识,但是政府的工程招标仍然需要走正常程序。在招标会那天,突然有另外一家上海的建筑公司恶意竞标,比正常价格低很

多。那家公司在得标后进行了实地考察,发现如果做下去会亏损很多,情愿押金被扣也拒绝施工。事到如今,相关部门也只有请出原先接触过的那家公司进行谈判。在得到政府允许并达成协议后,该公司在施工前的地质勘探中又发现,体育场原先是建在垃圾场上的,灯柱的地基需要挖到3米深才能确保安全。由于地基松散,4个灯柱地基浇灌的时间需要56天左右,这样一来,工期很难赶上,所以工程暂时未能开工。最近几天南昌非常炎热,气温都在35度左右,踢下午场对队员的体力是种考验。“这里确实很热,当然我们平常的训练也是在同等条件下进行的,应该能承受吧。”一老队员告诉记者。对于这样一个变故,一名队员开玩笑地说道:“最近光老和我们过不去,真是邪乎了,明天万一天气变脸,比赛的时候能见度突然降低,那该怎么办,不会又和上周一样黑吧。”

特派记者 吕远(快报南昌电)